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DUM číslo 
 33. 

  

 Výlet 

  

   Datum vytvoření květen     Datum ověření 23.5.2012  

Časový rozsah 35-40 minut  

  

Anotace 

  

 Žák počítá v oboru čísel do 20 s přechodem 10, řeší a tvoří slovní úlohy,   do tabulky zaznamená zůstatky a 

zjistí, kdo  utratil nejvíce,       

  

  

  

Autor 

Mgr. Ivana Švehlová    

                Jazyk 

  

čeština 

Cílová skupina žák 

  

Stupeň a typ vzdělávání 

  

Základní vzdělávání -

první stupeň- 

první období 

  

                                 Očekávaný výstup 

  

Žák řeší a tvoří slovní úlohy, ve kterých aplikuje a modeluje osvojené početní operace  

Speciální vzdělávací  

potřeby 

- žádné -      Druh interaktivity aktivita 

                                     Klíčová slova 

  

 školní výlet, peníze, odčítání 

Druh učebního  

materiálu 

 prezentace       Celková velikost 481 kB  



Žáci 1. třídy jeli na školní výlet.  

Každý žák měl ušetřeno 13 korun a na  

výletu si za ušetřené peníze něco koupil. 

 

Vypočítej, kolik korun každému  

z nákupu zůstalo. Zůstatek peněz znázorni  

v tabulce. 



     PÉŤA 

• Žvýkačky stály 4 koruny 

• Sestav příklad: 

 

• 13 – 4 = 

  si koupil žvýkačky 

Kolik Péťovi zbylo 

korun? 



   HONZA 

• Sušenky stály 8 korun 

• Sestav příklad: 

 

• 13 – 8 = 

 

• Kolik Honzovi zbylo 

korun? 

  si koupil sušenky 



     JANA 

• Zmrzlina stála 5 korun 

• Sestav příklad: 

 

• 13 – 5 = 

 

• Kolik Janě zbylo 

korun? 

si koupila  zmrzlinu 



    DANA 

• Počítadlo stálo 9 korun 

• Sestav příklad: 

 

• 13 – 9 = 

 

• Kolik Daně zbylo 

korun? 

si koupila počítadlo 



    KUBA 

• Jízda na koníkovi stála 7 
korun 

• Sestav příklad: 

 

• 13 – 7 = 

 

• Kolik Kubovi zbylo  

   korun? 

se povozil na 

koníkovi 



     PEPA 

• Nafukovací míč stál 6 korun 

• Sestav příklad: 

 

• 13 – 6  = 

 

• Kolik zbylo Pepovi 

korun? 

si koupil nafukovací 

míč 



Vybarvi počet políček, jakou částku kdo utratil 

PÉŤA HONZA JANA DANA KUBA PEPA 



PROCVIČUJ 

13 – 5 = 

 

13 – 8 = 

 

13 – 9 = 

 

13 – 4 = 

 

13 – 6 = 

 

13 – 7 = 



Zdroje: www.office.microsoft.com 

                                                              

   Materiály jsou určeny pro bezplatné používání pro potřeby 

výuky   

 a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení.  

    Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu. 

  


